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Приглашаем всех к участию в IV Интернет - олимпиаде по нанотехнологиям!

31 декабря 2009 

Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова при поддержке Федерального агентства по образованию, Российского Совета Олимпиад школьников, отделения химии и наук о материалах РАН, Совета Федерации РФ, телеканала «Россия», Правительства Москвы, компании Байер, НТ МДТ, Нанотехнологического общества России проводит Четвертую Всероссийскую Интернет-олимпиаду «Нанотехнологии - прорыв в Будущее». Соорганизатором Олимпиады является Российская корпорация нанотехнологий (РОСНАНО), генеральным партнером – группа ОНЭКСИМ. Председатель Оргкомитета Олимпиады - ректор МГУ академик В.А.Садовничий. Учебно-методическое обеспечение Олимпиады осуществляется Научно-образовательным Центром МГУ по нанотехнологиям, а также представителями ряда ведущих ВУЗов и Российской Академии Наук, приглашенных в состав методической комиссии и жюри Олимпиады. Наблюдательный совет Олимпиады включает крупнейших представителей науки и бизнеса России, занимающихся развитием нанотехнологий. Участие в Олимпиаде на всех стадиях бесплатное. IV Интернет – олимпиадавнесена в перечень олимпиад школьников как олимпиада 1 уровня, что дает абитуриентам возможность поступления в ВУЗы без экзаменов. Все победители и призеры Олимпиады получат официальные дипломы, ценные призы и подарки.
Целью Олимпиады является поиск и поощрение энтузиастов, желающих участвовать в развитии нанотехнологий в Российской Федерации, а также повышение образовательного уровня и отбор в число студентов, магистрантов, аспирантов ведущих ВУЗов лучших представителей учащейся молодежи. Попробовать в ней свои силы может каждый, без ограничения возраста и гражданства, зарегистрировавшийся в Клубе участников Интернет – олимпиады по нанотехнологиям (регистрация идет непрерывно, срок окончания регистрации для участников олимпиады 2010 г. – до 1 апреля, целесообразно это сделать как можно быстрее по причинам, которые поясняются дальше). Участники предыдущих Интернет - олимпиад, пользователи сайта www.nanometer.ru регистрируются на Олимпиаду по упрощенной схеме под своим логином и паролем. 

Схема проведения IV Интернет - Олимпиада по нанотехнологиям уникальна и обеспечивает максимальную пользу, результативность и свободу действий для любого участника. Олимпиада в этот раз будет состоять из «нулевой» стадии дистанционной подготовки в Клубе участников олимпиады, творческого, заочного теоретического, очного экспериментально – практического тура со школой – конференцией участников. 
«Нулевой тур» самоподготовки к Олимпиаде (16 ноября 2009 г. – 1 марта 2010 г., участие – по желанию участников) дает возможность свободно ознакомиться с увлекательными и практически – полезными образовательными материалами – уникальными лекциями, методическими разработками, иллюстративными материалами, видео, обсудить их с авторами и преподавателями, проверить себя, решая познавательные викторины. Для школьников впервые будут доступны главы научно-популярной – книги «Нанотехнологии. Азбука для всех», для студентов и молодых ученых – разнообразные материалы по работе на аналитическом оборудовании, лекции НОЦ МГУ по нанотехнологиям, более 40 учебных видеозаписей и другие полезные материалы, которые ранее не публиковались в сети Интернет. Эта совершенно уникальная возможность реализуется впервые в рамках проведения Интернет – олимпиад, что поможет участникам лучше проявить себя на теоретическом туре. 

«Нулевой этап» завершится приемом решений творческого тура (25 декабря 2009 г. – 1 марта 2010 г., участие – по желанию участников). КОНКУРСЫ творческого тура: 

· Нанотехнологии 20 лет спустя - телеканал "Россия" - объявлен - прием решений с 25 января 2010 г. 

· Нанотехнологии - малой Родине - Совет Федерации - объявлен - прием решений с 25 января 2010 г. 

· Прозондируем наномир - НТ МДТ - объявлен - прием решений с 25 января 2010 г. 

· Академический подход - отделение химии и наук о материалах РАН - объявлен - прием решений с 25 января 2010 г. 

· конкурс Рособразования для учителей (подтвержден) 

· совместный конкурс префектуры МГУ, ЮВАО и МКНТ (подтвержден) 

· терминологический конкурс РОСНАНО (подтвержден) 

· конкурс инновационных проектов группы ОНЭКСИМ (подтвержден) 

· конкурс новых конструкционных материалов компании Байер (подтвержден) 

· Наночки - Нанометр, НТ Информ, NNN, Современное естествознание - объявлен - прием решений с 25 января 2010 г. 

За условиями конкурса обращаться к Елене Борисовне в кабинет № 39
